
 עוזר המחקר האישי שלכם בקולא: כלי מבוסס בינה מלאכותית 

 חיפוש במנוע שהוטמעה  חדשה  תכונה   להציג בפני קהל משתמשי ספריית אפרתה  שמחות אנו

   .AI טכנולוגיית על  המבוססת' מחקר עוזר' בשם 'קולא'

 

 

 דרך כניסה לחשבון המשתמש שלנו ונבחר ב'עוזר מחקר' 'קולא'לות תחברתחיל בה נ 

 

 טבעית בשפה שאילתה נכתוב החיפוש בחלון

 

 המערכת   בעברית   נשאלת   ששאילתה  אף  על  ,זאת   עם .   ואנגלית  עברית   בשפות   תומך '  מחקר  עוזר'

 הגיע לתוצאות בעברית בלבדאנו נראה מיד איך אפשר ל .באנגלית  תוצאות  יותר תניב

)בדומה לכלי בינה מלאכותית אחרים   בקולא  אקדמיים  מקורותעל    תתבסס  התשובה מ'עוזר מחקר'

 (המידע אקדמי, אך בניגוד אליהם כאן י אינטרנט פהמתבססים על ד 

 

 של צמצום לפי סוג המשאב וטווח שנות הפרסום  ות לנו אופציו פתחילחיצה על סימון הקווים ב      



הכוללת הפניות    ,הנושאהנה התשובה שקיבלנו מ'עוזר מחקר'. התשובה מספקת סקירה כללית של  

 . AIשנמצאו מתאימים לשאלת המחקר על ידי מקורות אקדמיים  5-ל ממוספרות 

 

 

 בלחיצה על אחד המקורות נקבל תקציר של המאמר וכמה אופציות:

 PDFהורדת קובץ  •

 פתיחת המאמר במאגר המקוון אליו הוא מקושר  •

 פתיחת הרשומה הביבליוגרפית של המאמר בקולא  –הצגת כל הפרטים  •



מוביל למאגר   מקוון  על טקסט מלא  לחיצה  כאשר  לב,  לתרגום ProQuestשימו  קיימת אפשרות   ,

  נוכל לבחור את השפה הרצויה. translateשל המאמר ישירות במאגר. בלחיצה על הטקסט 

 

. "שלכם  בספרייהוצאות נוספות ת "ללצד המקורות מופיעה אופציה  בחזרה ל'עוזר מחקר': 

 . ט'צה תחילת ב  שנכתבה השאילתה פי עלבעזרת בינה מלאכותית   התקבלו ב'קולא'הללו ת התוצאו

 

 

 

 

 

 

 

 אות בעברית בלבדקבלת תוצל

רשימת המסננים יש לגלול לתחתית 

 עברית בצד ימין ולבחור בשפה



  אופציית אחר.    AI, כמו בכל כלי  מתחת לתשובה שקיבלנו מהבוט ישנה אפשרות לדירוג התשובה

 מסייע להם לדייק את התשובות שלהם.י בינה מלאכותית מפני שזה משוב קיימת בכל  ה

לשאלה שלנו  קשורות  נוספות שהצעות לשאלות מחקר    -  אפשרות נוספת שמופיעה מתחת לתשובה

 . יכולות לתת כיוונים נוספים שאולי לא חשבנו עליהם ו

 

 

 של קולא.  לתרגל ולהכיר את 'עוזר מחקר' ן /םאנו מזמינות אתכ

 בכל דבר שקשור   ן /הספרייה נמצא לרשותכםכמובן שצוות מידעניות 

 . ן/להוראה ולמחקר שלכם

 בהצלחה, 

 גבריאלה פיין וצוות הספרייה 


